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Gesamtbericht Seminare HS18/FS19
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Lehrveranstaltungsevaluation - Allgemeiner Teil 
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Lehrveranstaltungsevaluation - Allgemeiner TeilLehrveranstaltungsevaluation - Allgemeiner Teil

Die Lernziele des Kurses sind klar. trifft genau zutrifft nicht zu
n=2530
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Der Kurs hat einen klaren Aufbau. trifft genau zutrifft nicht zu
n=2533
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Die Lehrperson engagiert sich in ihrer Lehrtätigkeit. trifft genau zutrifft nicht zu
n=2532
mw=6.3
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Im Kurs herrscht ein lernförderliches Klima. trifft genau zutrifft nicht zu
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Die Evaluationsmodalitäten (Prüfung, Arbeit usw.) sind
kohärent mit den Lernzielen.

trifft genau zutrifft nicht zu
n=2269
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Der Kurs versetzt mich in die Lage, die Inhalte
selbstständig zu vertiefen.

trifft genau zutrifft nicht zu
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Die angebotenen Aktivitäten (Lektüre, Gruppenarbeiten,
Ausflüge usw.) begünstigen mein Lernen.

trifft genau zutrifft nicht zu
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Ich habe den Eindruck, dass der Kurs mich gut auf den
Leistungsnachweis (Prüfung, Arbeit usw.) vorbereitet.

trifft genau zutrifft nicht zu
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Auf die Fragen der Studierenden wird ausreichend
eingegangen.

trifft genau zutrifft nicht zu
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Die Lehrperson gibt den Studierenden ein nützliches
Feedback zu ihren Referaten/Arbeiten.

trifft genau zutrifft nicht zu
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Weitere InformationenWeitere Informationen

Die Anforderungen sind... viel zu hochviel zu tief
n=2415
mw=4.4
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Ich beteilige mich aktiv im Seminar trifft genau zutrifft nicht zu
n=2477
mw=5.1
md=5
s=1.5
E.=44

2.5%

1

4.2%

2

8.6%

3

15.7%

4

23.9%

5

27.3%

6

17.7%

7

Angaben zur PersonAngaben zur Person

Muttersprache(n)
n=2559deutsch 48.3%

französisch 39.8%

italienisch 10.6%

andere 6.4%

Geschlecht
n=2502männlich 24%

weiblich 75.1%

anderes 0.9%

Studiengang
n=2509BA 63.8%

MA 35.1%

Doktorat 0.2%

anderes 1%

Ich besuche diesen Kurs im Rahmen von:
n=2505Hauptfach 70%

Neben-/Zusatzfach 23.1%

Anderes 6.9%

Für mich ist der Kurs:
n=2511obligatorisch 71.6%

freiwillig / Wahlfach 25.7%

anderes 2.7%

Herzlichen Dank für Ihre Teilnahme!
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Profillinie

Zusammenstellung: Gesamtbericht Seminare HS18/FS19

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Lehrveranstaltungsevaluation - Allgemeiner TeilLehrveranstaltungsevaluation - Allgemeiner Teil

Die Lernziele des Kurses sind klar. trifft nicht zu trifft genau zu
n=2530 mw=5.6 md=6.0 s=1.5

Der Kurs hat einen klaren Aufbau. trifft nicht zu trifft genau zu
n=2533 mw=5.8 md=6.0 s=1.5

Die Lehrperson engagiert sich in ihrer Lehrtätigkeit. trifft nicht zu trifft genau zu
n=2532 mw=6.3 md=7.0 s=1.2

Im Kurs herrscht ein lernförderliches Klima. trifft nicht zu trifft genau zu
n=2535 mw=5.9 md=6.0 s=1.4

Die Evaluationsmodalitäten (Prüfung, Arbeit usw.)
sind kohärent mit den Lernzielen.

trifft nicht zu trifft genau zu
n=2269 mw=5.9 md=6.0 s=1.4

Der Kurs versetzt mich in die Lage, die Inhalte
selbstständig zu vertiefen.

trifft nicht zu trifft genau zu
n=2515 mw=5.7 md=6.0 s=1.5

Die angebotenen Aktivitäten (Lektüre,
Gruppenarbeiten, Ausflüge usw.) begünstigen mein
Lernen.

trifft nicht zu trifft genau zu
n=2447 mw=5.6 md=6.0 s=1.5

Ich habe den Eindruck, dass der Kurs mich gut auf
den Leistungsnachweis (Prüfung, Arbeit usw.)
vorbereitet.

trifft nicht zu trifft genau zu
n=2370 mw=5.5 md=6.0 s=1.6

Auf die Fragen der Studierenden wird ausreichend
eingegangen.

trifft nicht zu trifft genau zu
n=2503 mw=6.3 md=7.0 s=1.2

Die Lehrperson gibt den Studierenden ein
nützliches Feedback zu ihren Referaten/Arbeiten.

trifft nicht zu trifft genau zu
n=1977 mw=5.8 md=6.0 s=1.5

Weitere InformationenWeitere Informationen

Die Anforderungen sind... viel zu tief viel zu hoch
n=2415 mw=4.4 md=4.0 s=0.9

Ich beteilige mich aktiv im Seminar trifft nicht zu trifft genau zu
n=2477 mw=5.1 md=5.0 s=1.5


